

**Анализ
состояния детского дорожно-транспортного травматизма на
территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России
«Заречный» за 6 месяцев 2021 года**

За 6 месяцев 2021 года на территории обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Заречный» дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет зарегистрировано 5 ДТП (1; +200%).

На территории Белоярского городского округа за 6 месяцев 2021 года с участием детей до 16 лет зарегистрировано 3 ДТП (3), в которых пострадали 3 ребенка (1 ребенок – пассажир, 1 ребенок-велосипедист, 1 ребенок на электросамокате).

На территории городского округа Заречный за 6 месяцев 2021 года с участием детей до 16 лет зарегистрировано 3 ДТП (0; + 300%), в которых 2 ребенка - пассажиры погибли, травмы получили 1-ребенок-пешеход и 1 ребенок-пассажир).

На территории городского округа Верхнее Дуброво за 6 месяцев 2021 года ДТП не зарегистрировано (0).

20.02.2021 года в 13 часов 15 минут на 63 км + 820 м федеральной автодороги «Екатеринбург – Шадринск – Курган» водитель автомобиля «Хендэ Акцент», при выезде со второстепенной дороги не уступил право проезда транспортному средству имеющему преимущество в движении «Лада Калина». В результате ДТП пострадал 15-летний пассажир автомобиля «Лада Калина». Ребенок перевозился без нарушений. **ДТП произошло по вине водителя автомобиля.**

01.05.2021 года в 19:10 по адресу п.Белоярский ул. Ленина, 310 Водитель 1991 года рождения (29 лет), двигаясь по автодороге ул. Февральская в сторону г.Асбест, подъезжая к регулируемому перекрестку допустил наезд на пешехода

2006 (15лет), которая пересекала на велосипеде проезжую часть дороги слева направо по ходу движения автомобиля. Ранена несовершеннолетняя велосипедистка 2006 (15лет) пешеход. В результате ДТП получила травмы: Ушибы колен, ушиб грудной клетки, ссадина правого плеча. **ДТП произошло по вине ребенка.**

12.06.2021 года в 20 часов 25 минут по адресу: с.Косулино ул. Ленина, 76 «А», автодорога «ст.Глубокое – Бобровский» 4 км 450 м. несовершеннолетняя 2008 года рождения, управляя двухколесным механическим транспортным средством KUGOO, максимальная конструктивная скорость которого составляет 45 км/ч, имеющим электродвигатель номинальной максимальной мощностью 0,50 кВт, двигаясь по улице Ленина от п. Прохладный в сторону д. Поварня, около дома № 76 «А», по полосе предназначенной для встречного движения, отвлеклась от

контроля за движением своего транспортного средства, не заметив остановившийся автомобиль «Хендай», который предоставлял преимущественное право проезда другим транспортным средствам, вследствие чего допустила наезд на остановившийся автомобиль «Хендэ». Диагноз: ушиб левой голени и левой пятки. Ранена несовершеннолетняя (водитель электросамоката).